

KÖRKÉP

DESK. A deszki óvodában nagy hangsúlyt fektetnek az óvodások edzésére. Október közepétől a szülők segítségével idén is megszervezik a vízhez szoktatási programot az Újszegedi Sportuszodában. Heti két alkalommal, összesen tíz foglalkozást tartanak a gyerekeknek. Az október 11-től induló programra eddig 20 óvodás jelentkezett, de további résztvevőkre is számítanak a szervezők. A vízhez szoktatáson kívül gyógyúrást is szerveznek az óvodásoknak.

FORRÁSKÚT. Bursa Hungarica ösztöndíjra pályázhatnak a forráskúti fiatalok. Az A típusú pályázatot felsőoktatási intézményben, nappali tagozaton, államilag finanszírozott első alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevőknek hirdették meg. B típusú pályázatra jelentkezhetnek azok, akik érettségi előtt állnak, illetve azok az érettségizettek, akik 2004-2005-ös tanévtől felsőoktatási intézményben nappali tagozaton, államilag finanszírozott első alapképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. A pályázat teljes szövege a polgármesteri hivatalban vagy a www.bursa.hu internetes oldalon megtalálható. A pályázatok a polgármesteri hivatalban adhatók le, 2004. október 22-éig.

SZEGED. Második alkalommal vállalták a megmérettetést egymás előtt az ország legnagyobb vízellátást és szennyvízelvezetést végző társaságai. A nyíregyházi Nyírség Rt. volt a házigazdája a Víz- és Csatornaművek Országos Szakmai Szövetsége II. Országos Víziközmű Ügyfélszolgálati versenyének és PR Konferenciának szeptember 29-én és 30-án. A versenyen 20 társaság képviseltette magát 3 fős csapatokkal. Az írásbeli és szóbeli feladatokból álló versenyen a hangsúly a szakmai felkészültségen volt, például levelet kellett fogalmazni egy ügyfél panaszára reagálva, vagy szituációs gyakorlaton bizonyíthaták felkészültségüket a versenyzők. A fogyasztói egyesületből, társasházi képviselőtől, helyi médiából álló társadalmi zsűri és a minisztérium, a fogyasztóvédelem, a szakmai szövetség tagjait tömörítő szakmai zsűri az ügyfélszolgálatosok versenyében a Szegedi Vízmű csapatát ítélte a legjobbnak.

ZSOMBÓ. A negyedik egészségét programjai ma is folytatódnak Zsombón. Reggel 8.30-tól délig nőgyógyászati szűrővizsgálatot tart dr. Farkas Elek a védőnői szobában. 11 és 16 óra között a művelődési ház előtti szűrőbuszban tudószerűen vehetnek részt a helyiek. Ortopédiai szűrővizsgálatot végez dr. Rattay Katalin a gyermekorvosai rendelésben 11 és 15 óra között. Ma is lesz vérnyomásmérés, hallás- és látásvizsgálat a védőnői szobában 16-tól 17 óráig. Ezt követően, 17 órakor előadást hallgathatnak az érdeklődők a szénanátha mint népbetegség címmel dr. Fekete Szabó Gabriellától a művelődési házban. Az egészségét a vizsgálatok ingyenesek, de előjegyzés alapján történnek, melyet az egészséghez felnőtorvosi rendelőjének asszisztensénél tehetnek meg reggel 7 és 11 óra között.

Visszatetsző a kórház melletti temetkezési hirdetés

Változtatna az ombudsman

Lapunk cikke nyomán vizsgálatot indított a szegedi I. kórház mellett elhelyezett temetkezési reklám miatt az állampolgári jogok országgyűlési biztosa. Egyelőre nincs mód a visszatetsző hirdetés eltávolítására, de az ombudsman a temetkezési tevékenységről szóló jogszabály módosítására kérte a belügyminisztert.

A Délmagyarország cikke nyomán indított vizsgálatot a szegedi I. kórház mellett ma is látható temetkezési reklám ügyében Lenkovich Barnabás, az állampolgári jogok országgyűlési biztosa. Lapunk még februárban írt arról, hogy a beteget és hozzátartozókat is sérti a Kossuth Lajos sugárúti kórház sarkára kitett hirdetés, amely a Rekvium Temetkezési Vállalkozás szolgáltatásait reklámozza. A kórház akkori főigazgatója, Nári György hiába kérte Mózes Ervin városi jegyző közbenjárását a tábla eltávolítása érdekében: kiderült, hogy a törvény csak a gyógyítóintézményben és annak falán tiltja a temetkezési tevékenység reklámozását. Betű szerint tehát a kórház mellett már lehet hirdetni. Erre hivatkozott a reklámtáblát bére adó Intermédia Kft. és a temetkezési iroda vezetője is.

Lenkovich Barnabás a napokban küldte el vizsgálati jelentését szer-



Sértő, de egyelőre maradhat a Rekvium táblája az I. kórháznál

Fotó: Miskolczy Róbert

kesztőségünknek. Az ombudsman az ügy valamennyi szereplőjét meghallgatta, a helyszíni szemle alapján pedig megállapította, hogy bár a kórház földszinti ablakából nem látható a kifogásolt reklám, a magasabb szintekről vi-

szont igen. „Ezáltal a kórházban kezelt betegekben, az értük aggódó hozzátartozókban visszatetszést és kifejezetten rossz érzést kelt, ezért az emberi méltósághoz való joggal összefüggésben visszasszámot okoz” – szól a jelentés.

Az országgyűlési biztos mégsem kért intézkedést a városi jegyzőtől az ügyben, mert a tábla elhelyezése a jelenleg érvényes jogszabály szűk értelmezése szerint nem távolítható el. Az ombudsman szerint azonban a tör-

DESZK IS TILTAKOZIK

A szegedi Rekvium-iroda vezetője arra hivatkozott, hogy Deszken, Hódmezővásárhelyen és Makón is a kórházak közvetlen közelében hirdetnek a temetkezési vállalkozók. Vátságos helyen a kórházzal szemben nyitott irodát egy ilyen cég. A deszki mellkasi betegek kórháza már tiltakozott a reklám miatt, és az önkormányzat segítségét kérte.

vény tilalma tágabb értelemben az intézmény beteget által látható területre is érvényes.

Lenkovich Barnabás fölkererte a belügyminisztert, hogy a szegedi ügy kapcsán vizsgálja felül a temetkezési és temetkezésszóló 1999. évi XLIII. 27. paragrafusának 3. bekezdését, s ha egyetért vele, módosítsa a jogszabályt, amely a jövőben a gyógyítóintézmények belátható közelében sem engedné meg az emberek érzékenységét sértő hirdetést. Az ombudsman 60 napos határidővel várja a belügyminiszter válaszát.

NYILAS PÉTER

Hatszázötvenmillió forintos támogatást kapott a Vedres

Kívül-belül megújulhat



Az építőipari szakközépiskolások is részt vesznek az iskola felújításában

Fotó: Frank Yvette

A szegedi Vedres István Építőipari Szakközépiskola hatszázötven millió forint címzett támogatást nyert az intézmény külső és belső felújítására, valamint bővítésére és korszerűsítésére. A beruházás – amelyben az iskola diákjai is szerepet vállalnak – jövőre kezdődik és 2007-ben fejeződik be.

A Vedres István Építőipari Szakközépiskola vezetése 2001 óta – az önkormányzattal összefogva – minden évben benyújtotta több száz millió forintos iskolafelújítási pályázatát az állami címzett támogatásra, de azt mindig elutasították. Idén azonban – háromszori sikertelen próbálkozás után – megtört a jég: 650 millió forintos kormányzati támogatásból újíthatják fel a Vedrest. Ebben már benne foglaltatik a fenntartó önkormányzat által vállalt tízszázalékos önrész is.

A város évek óta szívügyének tekinti a 106 éves Horváth Mihály utcai épülethegyes rekonstrukcióját, amelynek felújítása szervesen kapcsolódik a bel-

város rehabilitációs programjához.

Már tavaly felmerült, ha kisebb összeggel pályázunk, nagyobb az esélyünk a nyeresre. Beigazolódott a feltételezésünk, hiszen 650 millió forintot kaptunk az iskola bővítéses rekonstrukciójára, amiből sajnos nem tudjuk megépíteni a korábban tervezett tornacsarnokot, ami legkevésbé 300 millió forintba kerülne – nyilatkozta lapunknak Dobó László.

A három évre ütemezett munkát a jövő esztendőben kezdik el. Ennek során felújítják a teljes homlokzatot, kicserélik a nyílászárókat, korszerűsítik az elektromos hálózatot és a tornatermi

öltözőket, mosdókat – sorolta a direktor. Mindemellett üvegtetővel fedett zsbongót és négy tetőtéri kabinetet is kialakítanak, az udvarra pedig új sporteszközöket telepítenek.

A támogatásból az akadálymentesítést is megoldjuk az iskolában. Mégpedig úgy, hogy lift szállítja majd a rászorultakat az alagsortól a tetőtérig – hangsúlyozta az igazgató. Az eredeti állapotának megfelelően állítják majd helyre a párkányokat és timpanonokat. A beruházáskor energiatakarékos megoldásokat alkalmaznak. A felújításban szerepet vállalnak majd az iskola diákjai is. Tervezik, hogy a jövő tanévben műemléki fenntartó technikus képzést indítsanak a Vedresben. A rekonstrukció jó alkalmat teremt arra, hogy az erre a képzésre jelentkező diákok tapasztalatokat szerezzenek.

SZ. C. SZ.

Konferencia Bálint Sándor emlékére

Háromnapos nemzetközi emlékkonferencia kezdődött tegnap Szegeden Bálint Sándor néprajztudós születésének centenáriuma és az egyetem néprajzi tanszéke megalapításának 75. évfordulójára tiszteletére.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Neves hazai kutatók mellett osztrák, német, finn, cseh és horvát etnográfusok tartottak néprajzi tárgyú előadásokat, majd megkoszorúzták Bálint Sándor szobrát a panteonban.

Ma délelőtt 9 órakor könyvbemutatót rendeznek a városháza dísztermében, ahol a Bálint Sándor-centenáriumra megjelent valamennyi kötetről szólnak. Az évfordulóra a szegedi Lazi Kiadó gondozásában, Barna Gábor, Szabó Ferenc valamint lapunk munkatársa, Szabó Magdolna szerkesztésében jelent meg a Bálint Sándor Emlék-

könyv. Karácsony, húsvét, pünkösd a zenei néphagyományban címmel CD-t is kiadtak. Ritus és ünnep címmel ma 13.30-kor Berta Árpád dékán és Gyulay Endre megyés püspök nyitja meg a szegedi vallási-néprajzi konferenciát az SZTE Dugonics téri aulájában, ahol Bálint Sándor, a tudós és az ember címmel, valamint a rituskutatás elméleti kérdéseiről tartanak előadásokat. 18 órától a Győri Bencés Kamarakórus hangversenyt rendezik meg az alsóvárosi ferences templomban. A másik szekcióban Táj és kultúra címmel a Móra Ferenc Múzeum dísztermében tartanak előadásokat ma délelőtt 10 órától.

Csütörtökön az aulában, a műzeumban és a rektori tanácssteremben szekcióülésekkel folytatódik a konferencia. 18 órától az SZTE Zeneművészeti Főiskolai Karának művésztanárai és hallgatói adnak hangversenyt a műzeum dísztermében.

A dóm fölszentelésének 75. évfordulóján

Éjszaka nyit a torony

Templom- és orgonabemutató, éjszakai toronynyitás, térzene, kiállítások szerepelnek a szegedi fogadalmi templom fölszentelésének 75. évfordulója alkalmából rendezett program-sorozat eheti kínálatában.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nyitott kapukkal és az egész városnak szánt rendezvények sokaságával várja e héten az érdeklődőket a fölszentelése 75. évfordulóját ünneplő szegedi fogadalmi templom. Kondé Lajos plébános a szerdától vasárnapig tartó programról tájékoztatta lapunkat. Szerdán, az aradi vértanúk emlékére rendezett megemlékezés mellett, óránként tartanak ingyenes templom- és altemplombemutatót, amelyre általános iskolai osztályok jelentkezését várják, előzetes időpont-egyeztetéssel. Csütörtökön közép- és felső iskolások járhatnak be a dómot, ezenfelül a toronykilátót is megnyitják. Este 7 órától közelről, a karzatról nézhetik meg a muzsika barátai a templom orgonáját.

Pénteken délelőtt a mozgáskorlátozottakat, délután a nyugdíjasokat várják a templomban. Erre

WF Jelentkezés: 1068 Budapest, Bajza u. 40., II./1., 354-3434, 06-30/932-8478, jelentkezés@work-force.hu, www.work-force.com

Munkatársat keresünk az alábbi munkakörökben:

HR-KOORDINÁTOR.

A leendő munkatárs feladatai: - toborzás - kiválasztás - adatszűrés - kapcsolattartás a partnerrel - ügyfélkör bővítése. Jelentkezéssel szembeni elvárásaink: - felsőfokú szakirányú végzettség - hasonló területen szerzett tapasztalat - PC-ismeretek. Amit nyújtani tudunk: - versenyképes juttatás - fejlődési lehetőség - kihívások - változatos munka. Munkavégzés helye: Szeged.

AKCIÓS

GYAPJÚPAPLANOK, ANTIALLERGEN HATÁSÚ GARNITÚRÁK KAPHATÓK KEDVEZŐ ÁRON

JÁNOSTÉRI KISÁRUHÁZ

Hódmezővásárhely, Ormos Ede 13. A hódói kisposta helyén

Ny.: h.-p.: 8.30-18.00, szo.: 8.30-12.00

PERZSA GALÉRIA

Eredeti iráni, kézi csomózású PERZSASZÖNYEGEK ŐSZI AKCIÓS KIÁLLÍTÁSA ÉS VÁSÁRA

10-20-30%-os engedménnyel október 17-ig

Nyitva: mindennap 10-18-ig! SZEGED, FORRÁS SZÁLLÓBAN

Mobil: 20/385-3123

Offthoni próbalehetőség, lakberendezési tanácsadás